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OEMA 1o

A.Na yopaktnpicete TIg TOPOKATO TPOTAGEIS TOV OKOAOVOOVV YPAPOVTAS GTO TETPASIO Gag SITAN GTO
Ypéppo Tov avtietolyel o€ kibe mpdtaon ™ AEEN LweTo av N tpdtacn eival oot 1| AdOog av 1
mpoToom eival  AavBaopévn.
i. Hetiooon axX+ Y=y pea=0 10 #0 réyston ypappuch eéicoon kot mapiotaver vbeio
YpOpuu.

a p
ii.  Opifovoa D ovoudlovue pio Topdotocn TG LOPENG : D= y 5 = Vﬂ —ao |
x -1
4 2

iv. X éva ypoppko ohotnpo Vo eEICMOEMV IE 0yVMGTOVG X Kat Y 1oyvel 0tt D=0 kot

iii. He&iooon =0 &xel Aoomn x=-2 .

2 2 , , . ,
D, + Dy =0 16t 10 cHoTHA Eivar adbvarto.
V. X7 éva ypappkd cuatnua dvo eEloMOEMV LE OyVOGTOVS X Kot Y 1oybel 6t D=2 kot
DX =0, Dy =0 161¢ 10 oboTNUO EXEL ATEPEG AVCELG.

MONAAEX 15

B.Na e&etdoete av ta mapaxdtm onueia aviikovy otnv gubeio 4x+3y=18
A(3,2),B(1,5),T(0,6), A(-3,10) , E(-2,8)

MONAAEZX 10

Erupédela Ospdtwyv 0o Kwvotavtivog
MaBnuatikog
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OEMA 20

A.No avtiotolyioete k4O opifovoa g oAng A pe kabe Ty g oming B:

>THAH A >THAH B
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-2 -1
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B. No Aoete 1o mopakdto cuethuota pe omotla pébodo emboueite

X+2y=-3
2x—-3y =8
x-1
2 T _v=1
- 4 y
1l.
§+X:_l
4

Erupédela Ospdtwyv 0o Kwvotavtivog
MaBnuatikog

MONAAEX 9

MONAAEX 16
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OEMA 30

X-y=3
2X+y=9

2X+ay =p
X-By =a

&yovv v dwa Avon , va PBpeite

A. Av ta cuotpata (X1): { Ko (Z2): {

TOVG apBpovs o Ko B .

MONAAEX 15
B. No Avbei 10 oo
-X+y=-3
x? +2y* =9
MONAAEX 15
OEMA 4o
(A+2)x—y=2A
Na Adoete To GOOTNHA 10 TG O1GQOPEC TIUES TNC TAPAUETPOV A
nu 3x+(}»_2)y:1Y G OLOPOPEC TILEG TNG TOPAUETP
. MONAAEX 20

KAAH EIIITHXIA!!!
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